Εργασία 
       Ονοματεπώνυμο:

       Ημερομηνία:

1. Να βρεθούν οι τιμές των παρακάτω αντιστάσεων με την βοήθεια του κώδικα χρωμάτων και να καταγραφούν στον παρακάτω πίνακα.  
	1ο Μαύρο
	2ο Κόκκινο
	3ο Πράσινο
	4ο Ασημί

	Τιμή=


	1ο Καφέ
	2ο Πορτοκαλί
	3ο Κόκκινο
	4ο Χρυσό

	Τιμή=


	1ο Μαύρο
	2ο Καφέ
	3ο Κόκκινο
	4ο Ασημί

	Τιμή=


	1ο Κίτρινο
	2ο Μπλε
	3ο Μαύρο
	4ο Χρυσό

	Τιμή=


	1ο Μελιτζανί
	2ο Πορτοκαλί
	3ο Κόκκινο
	4ο Χρυσό

	Τιμή=


	1ο Άσπρο
	2ο Στακτί
	3ο Καφέ
	4ο Ασημί

	Τιμή=


2. Να υπολογίσετε την ανοχή μιας αντίστασης 500Ω της οποίας η τελευταία λωρίδα είναι χρυσή. Στην συνέχεία υπολογίστε την περιοχή μέσα στην οποία κινείται η τιμή της αντίστασης
3.  Να υπολογίσετε την ανοχή μιας αντίστασης 300Ω της οποίας η τελευταία λωρίδα είναι ασημί. Στην συνέχεία υπολογίστε την περιοχή μέσα στην οποία κινείται η τιμή της αντίστασης
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